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PROTOKÓŁ Z OBRAD 

I SESJI MLODZIEŻOWEJ RADY GMINY BOGORIA 

3 marca 2020 r. 

 

Sesja rozpoczęła się o godz. 1000 i zakończyła się o godz. 1203. W sesji na ogólną liczbę                     

11 radnych uczestniczyło 10 radnych, zatem rada jest władna do podejmowania uchwał. Lista 

obecności na sesji stanowi załącznik do niniejszego protokołu. Ponadto w sesji brali udział: 

1. Marcin Adamczyk – Wójt Gminy  

2. Lidia Zamiela – Zastępca Wójta Gminy Bogoria 

 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji przez najstarszego wiekiem radnego Młodzieżowej Rady Gminy – 

wyznaczenie sekretarza obrad. 

2. Wręczenie zaświadczeń o wyborze na radnego Młodzieżowej Rady Gminy oraz 

ślubowanie radnych. 

3. Powołanie komisji skrutacyjnej. 

4. Wybór przewodniczącego Młodzieżowej Rady Gminy Bogoria. 

a) zgłaszanie kandydatów na funkcję Przewodniczącego Rady; 

b) przeprowadzenie głosowania tajnego; 

c) podjęcie uchwały stwierdzającej wybór. 

5. Przejęcie przez Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Gminy Bogoria prowadzenia 

sesji od najstarszego wiekiem radnego Młodzieżowej Rady Gminy. 

6. Wybór Wiceprzewodniczącego Młodzieżowej Rady Gminy Bogoria. 

a) zgłaszanie kandydatów na funkcję Wiceprzewodniczącego Rady; 

b) przeprowadzenie głosowania tajnego; 

c) podjęcie uchwały stwierdzającej wybór. 

7. Wybór Sekretarza Młodzieżowej Rady Gminy Bogoria. 

a) zgłaszanie kandydatów na funkcję Sekretarza Rady; 

b) przeprowadzenie głosowania tajnego; 

c) podjęcie uchwały stwierdzającej wybór. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru przedstawiciela Młodzieżowej Rady Gminy do 

Młodzieżowego Sejmiku Województwa Świętokrzyskiego III kadencji.  

9. Wolne wnioski i zapytania. 

10. Zamknięcie I sesji Młodzieżowej Rady Gminy Bogoria. 

 

 

 

Ad. 1 

Otwarcia sesji dokonała radna Izabela Pruś. 
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Ad. 2 

Wójt Gminy Marcin Adamczyk podziękował wszystkim wybranym radnych za to że 

zdecydowali się pracować na rzecz młodzieży gminy Bogoria. Przedstawił także pokrótce 

zadania jakimi będzie się zajmować Młodzieżowa Rada Gminy. 

 

Pracownik do spraw obsługi Młodzieżowej Rady Gminy poprosił Wójta Gminy o wręczenie 

Zaświadczeń o wyborze dla radnych. Imiona i nazwiska radnych zostały wyczytane z listy 

obecności i radni kolejno podchodzili po odbiór zaświadczeń. 

 

Następnie odbyło się ślubowanie radnych. Rotę ślubowania odczytał najmłodszy wiekiem 

radny Magdalena Kosiarska: 

 

ŚLUBUJĘ UROCZYŚCIE JAKO RADNY PRACOWAĆ DLA DOBRA I POMYŚLNOŚCI MŁODZIEŻY 

GMINY BOGORIA, DZIAŁAĆ ZAWSZE ZGODNIE Z PRAWEM ORAZ Z INTERESAMI MŁODZIEŻY 

– GODNIE I RZETELNIE REPREZENTOWAĆ SWOICH WYBORCÓW, TROSZCZYĆ SIĘ O ICH 

SPRAWY ORAZ NIE SZCZĘDZIĆ SIŁ DLA WYKONANIA ZADAŃ RADY. 

Radni kolejno wyczytywani z listy obecności wypowiadali słowo: ŚLUBUJĘ. 

Ad. 3. 

W celu przeprowadzenia wyborów na Przewodniczącego, Wiceprzewodniczącego oraz 

Sekretarza Młodzieżowej Rady Gminy Bogoria powołana została komisja skrutacyjna.                      

Do pracy w komisji swoje kandydatury zgłosili: 

Justyna Kaczmarska, Piotr Karwacki oraz Emilia Walczyk. 

 

Głosowanie w sprawie wyboru komisji skrutacyjnej:

ZA opowiedziało się 10 radnych, PRZECIW 0 radnych, WSTRZYMAŁO SIĘ 0 radnych.

 

Ad. 4. 

Przedstawione zostały zasady wyboru organów rady. 

 

Wybór Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Gminy Bogoria. 

 

Kandydaci: Izabela Pruś, Jakub Kuchniak 

 

Kandydaci przedstawili swoje pomysły na działalność rady. Następnie komisja skrutacyjna 

przygotowała karty do głosowania i radni kolejno oddawali swoje glosy. Odbyła się I tura 

głosowań. Przewodniczącą Młodzieżowej Rady Gminy Bogoria została radna Izabela Pruś. 

 

Głosowanie w sprawie przyjęcia Uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Młodzieżowej 

Rady Gminy Bogoria: 
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ZA opowiedziało się 10 radnych, PRZECIW 0 radnych, WSTRZYMAŁO SIĘ 0 radnych. 

 

Ad. 6. 

Wybór Wiceprzewodniczącego Młodzieżowej Rady Gminy Bogoria. 

 

Kandydaci: Jakub Kuchniak. Kacper Raban, Natalia Lech, Karina Kawalec, Magdalena Kosiarska. 

 

Komisja skrutacyjna przygotowała karty do głosowania i radni kolejno oddawali swoje glosy. 

Odbyły się II tury głosowania. Wiceprzewodniczącą Młodzieżowej Rady Gminy Bogoria została 

radna Magdalena Kosiarska. 

 

Głosowanie w sprawie przyjęcia Uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego 

Młodzieżowej Rady Gminy Bogoria: 

ZA opowiedziało się 10 radnych, PRZECIW 0 radnych, WSTRZYMAŁO SIĘ 0 radnych. 

 

Ad. 7. 

Wybór Sekretarza Młodzieżowej Rady Gminy Bogoria. 

 

Kandydaci: Kacper Raban, Jakub Kuchniak. Natalia Lech, Angelika Jońca 

 

Komisja skrutacyjna przygotowała karty do głosowania i radni kolejno oddawali swoje glosy. 

Odbyły się II tury głosowania. Sekretarzem Młodzieżowej Rady Gminy Bogoria została radna 

Angelika Jońca. 

Głosowanie w sprawie przyjęcia Uchwały w sprawie wyboru Sekretarza Młodzieżowej Rady 

Gminy Bogoria: 

ZA opowiedziało się 10 radnych, PRZECIW 0 radnych, WSTRZYMAŁO SIĘ 0 radnych. 

 

 

Ad. 8.  

Przedstawione zostały informacje:  

• naboru na III kadencję Młodzieżowego Sejmiku Woj. Świętokrzyskiego. 

• Izabela Pruś przedstawiła zadania i zakres działania Młodzieżowego Sejmiku. 

Następnie Radni udzielili jednogłośnie rekomendacji Przewodniczącej Izabeli Pruś jako 

kandydatowi Rady do Młodzieżowego Sejmku.  

 

Głosowanie w sprawie przyjęcia Uchwały w sprawie wyboru przedstawiciela Młodzieżowej 

Rady Gminy do Młodzieżowego Sejmiku Województwa Świętokrzyskiego III kadencji: 

ZA opowiedziało się 10 radnych, PRZECIW 0 radnych, WSTRZYMAŁO SIĘ 0 radnych. 

 

Ad. 9. 
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W dyskusji głos zabrało 3 radnych. Radni zgłosili następujące wnioski: 

1. Budowa chodnika przy drodze wojewódzkiej w Przyborowicach. 

2. Pomysły na działanie MRG – konkursy, dzień dziecka, festiwal kolorów, spotkania z 

wyborcami. 

3. Rozwoju infrastruktury rozrywkowej – park linowy, tor motocrossowy. 

4. Odnowa zniszczonych i zapomnianych budowli w miejscowości Bogoria – młyn, 

wapiennik.  

5. Organizacja miejsc spotkań dla młodzieży z terenu gminy Bogoria. 

 

Wójt Gminy Marcin Adamczyk przedstawił już podjęte działania gminy w kierunku realizacji 

wniosków zgłoszonych przez radnych. 

 

 

 

Protokół sporządził:       Przewodniczący obrad: 
 

Mateusz Zybała               Izabela Pruś 

 

 

 




